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Vážení a milí sponzoři, 
 
nejdříve se chci omluvit, že toto poděkování má zpoždění. 
  
Adélka a ani já jsme nezahálely v době covidových opatření. V práci jsme neměly tolik 
terénních prací, ale o to více jsme vyráběly výrobky ze dřeva. Což není moc optimální 
pro Adélku, protože se hodně truhlaří (hobluje, řeže a vrtá, je to hodně hlučné a spousta 
nepořádku), dokonce měla jeden útěk z pracoviště. Vypadá to pak, že nemá dost klidu a 
prostoru pro to pomáhat mi, ale opak je pravdou.  

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Na přelomu loňského a letošního roku jsme měnili prostory naší dílny v rámci Pražské 
tržnice. A tím se bohužel hodně zhoršily podmínky i pro Adélku ze strany mého 
zaměstnavatele. A právě tady začíná obří pomoc Adélky už jen proto, že je. 
 
To že mi pomáhá při cestování, je schopná mě vyvést z davu lidí, chlácholí mě při 
panikách a úzkostech (nevysvětlitelné, neopodstatněné a nereálné strachy), o tom všem 
jsem již dříve psala. Tady jsme už tak sehrané, že mnohdy ani nemusím nic říkat a 
Adélka ví, co má dělat.  
Navíc má další směnu i v noci, kdy se mi vrátily neklidné, až děsivé sny. Když nastanou 
takové situace, snaží se olizováním, škrábáním a štěkáním mě probudit a dostat opět do 
klidu. 
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Já nemám odpovědnost jen sama za sebe, ale i za svou věrnou PARŤAČKU ÁĎU. 
A tady její pomoc pokračuje. U současného zaměstnavatele budu na podzim už dva roky. 
Práce mě baví, i když je hodně  
fyzicky náročná. Jsem spokojená, 
když je jí hodně, ale je hodně  
náročná i pro Adélku. 
  
Bohužel zhoršující se podmínky  
na pracovišti mě nutí hledat jinou 
práci, s lepšími podmínkami  
nejen pro mě, ale i pro Áďu.  
 
 
 
 
 
Největší a reálná překážka v šanci na dobrou a vhodnou práci je délka pracovního 
úvazku. V současné době mám 1/3 úvazek což je 12 hodin týdně při druhém stupni 
pracovního omezení. Pod 20 hodin týdně se se mnou nikdo moc nebaví. Ale pro sebe i 
Áďu a její spokojenost a bezpečí udělám všechno, co budu moct a asi i zkusím větší 
úvazek, ale nevím, jak ho zvládnu, už teď toho mám víc než dost.  
 
Držte nám palce, ať se nám podaří najít vhodné pracovní uplatnění, které zvládneme. 
 

Díky za Vaši podporu, zase se ozveme. 

                                                                                      Adélka a Miluška 
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